Priprava na Testovanie 9 z matematiky (rok vydania 2014)

1. Teoéria cisel

(1) 1333 (2) 16,5 (3) 5 (4) 480
(5) 2 (6) a)—; b) (7) 1,8 (8) 12,5
(9) 14,7 (10) 84 (11) 18 (12) 54
(13) o0 8:10 (14) 84 stran (15) 435 Ziakov (16) 032,1°C

2. Percenta

(1) 200 km (2) 144 % (3) 125€ (4) A=B
(5) 73330kg (6) 60 vyrobkov (7) 12,5% (8) 674,24 €
(9) 29 (10) 3,33%

(11) orna=2082 500 ha; lesy =1 523 900 ha; luky = 754 600 ha; neplodna = 240 100 ha;
zastavana = 298 900 ha
(12) 036% (13) 20%

3. Priamaa nepriama umernost

(1) 2 240 ludi (2) 7,2m (3) o 4 cukriky (4) 3,6cm
(5) 2404 (6) 1:300000 (7) 8 dni (8) 420 ton
(9) 253125000t (10) a) b)
x| 3 9 7 X 3 9 15
y 10,09 | 0,27 | 0,21 y | 0,75 0,25 | 0,15
(11) priama, k=5 (13) a)10:1:4b)2€ (14) 9 dni (15) 468 750 hli

4. Vyrazy, mocniny, rovnice, nerovnice. Slovné tlohy
(1) a) 5x+4y; b) -2x—3; ¢) -20x% d) —g
(2) @) 15 +y; b) 2x—m; ) 5. 3y = 15y; d) 5a - b; e)x4LZ
(3) a)n+1;b)n-1;¢c)(n+1).(n+2);d)n+n+2+n+4
(4) 6h + 8k (5) %cd (6) a) 16; b) 19
(7) a)-11b; b) 6a - 3b; c) 3a° — 22ab + 35b*; d) 4a — 9b
(8) a) 4x(2y—3);b) (m+3).(2n=5);¢) (2x—y) . (2x—y) = (2x-y)* d) (5-5) . (5 +5)
(9) a)0;b)-2;¢)-1;d)-1  (10) a) (3+n)>=9+6n+n’ b)(7x+9y).(7x—9y) = 49x* — 81y°
(11) a)x=3;b)s=9;¢c)x=> %;xe{—g;oo) ;d)x< 3;x € (—o0; 3)
(12) 1.denn=30km, 2.den =20 km, 3.den = 15 km



5. Unhly, simernosti, podobnost
(1) a)360°; b) mensi; c) tupy; d) pravy, ostré; e) pravy; f) zhodné

(2) ostry < pravy < tupy < priamy < plny

(3) a)4486°;b) 4073 (4) 1080° (5) 51°51°;78°
(6) a) a =85 b)3=110%c)y=20°;d) d=108"; e) w=28; f) ¢ =88°

(7) 1080° (8) ) D[-3;2]; A’[3; 3]; B'[-2; 3]; C'[-2; -2]; D'[3; -2]

(9) AZHE = AHOD = AEDN = EDH (10) ano (uu)

6. Rovinné utvary
(1) a) 1,4 dm; b) 210 200 mm?; ¢) 0,037 m?; d) 420 m®

(2) a) 178 m; b) 58 dm; c) 32,05 m?; d) 4 500 150 cm®

(3) 45° (4) P=7cm (5) a)34° b)7,1cm

(6) 027 cm? (7) 2cm (8) 141,75 cm?

(9) a) 10,85 mm; b) 37,9 mm (10) 48 cm’ (11) 142,2m
(12) 300 (13) 4,4dm (14) 21,43%

7. Rovinné utvary 2

(1) 3,7cm (2) 102° & (3) 2rieSenia (4) 53,2 mm
(5) 40 mm (6) 30cm (7) 3cm? (8) 26 cm
(9) 0,6 dm=60cm (10) a=20cm;c=12cm;v=4cm
(11) a=26°

8. slovné dlohy

(1) 1440 m (2) 96°; 48° (3) 1.zahradka =55; 2. zahradka = 11
(4) 3-litrové = 15; 5-litrové = 11 (5) 6 hodin (6) 10 hodin
(7) 8 hod 20 min (8) 48 min (9) 8,5km/hod

(10) za 3 hod; 270 km od Prahy (11) 180 km od Popradu

(12) 9 min (13) visna =0,25 kg; jablko = 0,75 kg (14) 36 spravne



9. Stereometria
(1) a) 343 cm? 294 cm?%; b) 252 cm?; 254 cm?; €) 150 cm?; 229,85 cm?;
d) 5041tcm?; 240TTCM’?
(2) a)56 dm? 120 dm?; b) 48 dm?; 104 cm?; ¢) 96 dm?; 152 cm?

(3) a) b) <)

(T[] | |

(4) a)u,=3v2 cm; u = 3v3 cm; b) u, = xv2 cm; u, = xv/3 cm (5) 166401
(6) 2004 € (7) 4,53cm (8) 3768 dm’

10. Kombinatorika, pravdepodobnost, statistika
(1) 10 partii (2) 20 dvoijic (3) 24 cisel (4) 27 cisel

(5) 12 cisel (6) 7:0;6:1;5:2; 4:3; 3:4; 2:5; 1:6; 0:7

(7) 18 moznosti: JFM; JFP; IMP; JMF; FJP; FMP; FIM; FMJ; MIF; MJP; MFP; MFJ; PMJ;
PMF; PJF; PJM; PFM; PF)

(8) 44 ludf (9) (10) a) E; b)% (11) 2
(12) 5 (13) - (14) - (15) >
(16) 3 (17) 1320 (18) 6 (19) 21

11. Grafy, tabulky, diagramy
(1) Aplauz; 15; 504 000; 1 380 000

(2) a) 155 izieb; b) januar, april, jun; c) 54,55 %

(3) a) 2:00; b) 5-krat; c) 12 °C; d) 1:00; 2:00; 3:00; 4:00; 5:00; 6:00

(4) a) biela; b) 84,17 %; c) 39°

(5) a) 1362 miest; b) P2; c) P3; d) 774,40 €; e) staci nechat len P2 alebo len P3
(6) a) 2006; b) 2005; c) 2004



